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Úloha £. 5
O°í²kové trable

Zadání

Blíºí se zima a v²echna lesní zví°ata si tak shromaº¤ují zásoby, aby se za doby sn¥hových p°e-
hán¥k a fujavic m¥la dob°e. Obvykle nebývají problémy s úschovou t¥chto delikates, av²ak letos
se urodila p°emíra o°í²k·. Pilné veverky jich tak dokázaly ze v²ech kout· lesa nanosit tolik, ºe je
pro n¥ velice obtíºné je precizn¥ uschovat � zvlá²t¥ pak proto, ºe ve své stromové úschovn¥ mají
stále p°ebytky z lo¬ska, které jim je líto vyhodit. Aby se staré a nové o°í²ky nekontrolovateln¥
nepromíchaly, pot°ebují pro ty nové nalézt nejv¥t²í souvislý volný prostor, který je²t¥ v úschovn¥
zbývá. Jelikoº je úschovna £tvercového tvaru, hledají veverky nejv¥t²í volný podobdélník. Obrá-
tily se s tímto problémem na medv¥da Ko¤áka, který si vºdy se v²ím ví rady. Ten se v²ak také
p°ipravuje na zimu, a tak tento úkol p°ipadl vám.

Vstup

Na vstupu bude zadán rozm¥r strany £tvercové úschovny N , 0 < N ≤ 100, po kterém bude
následovat práv¥ N °ádk·, kaºdý obsahující N znak· charakterizujících sou£asný stav úschovny
(co znak, to jedna pozice). Celkový po£et pozic v úschovn¥ je tak mezi 1 a 10000. Znakem bude
bu¤ V, reprezentující volnou pozici, nebo naopak P, reprezentující pozici se starým o°í²kem, který
zbyl z lo¬ska a který tak blokuje tuto pozici pro nové zásoby.

Výstup

Výstupem programu bude jediné £íslo, které bude reprezentovat po£et pozic v nejv¥t²ím volném
podobdélníku £tvercové úschovny. Volný podobdélník znamená, ºe je sloºen pouze ze znak· V.
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